UH)KEHEPHDbDIE

TEXHOJIOIN'MMU

HACOCHI M 3ANOPHASA APMATYPA

00O "Mmxenepusie Texuomornn"

r. Hioxauit Hosropog, yin. ArpoHoMmyeckas, j.134

8 (831) 213-92-92 -5
info@engtech-nn.ru o —_—
TC RU [I-HK.HA 34B.07319

nomentenye IT1 od. 210 (6rE0nss,, [ H[

MacnopT nsgenus. UHCTPYKLMA NO MOHTAXY U 3KCRyaTaLMu.

LLlapoBbie KpaHbl NONHONPOXoAHbIe HepxaBetowue u3 ctanu AlSI316 (CF8M) DN 8-100 PN 40
pe3bba/pesbba ctaHgapTHbie naTpyoku. Tun ABRA-BV11 ¢ ISO BepxHuM chnaHuem

KOHCprKTVIBHbIe peLleHna n CTabuIbHOE Ka4yecTBo npon3soacTea obecneunBaet LLIapoBbIM KpaHam ABRA-BV CaMyt0 BbICOKYHO CTEMNEHb repMeTU4HOCTU —

knacc «A» (no FOCT 9544-93).

BHeLUHWIN BAS LUAPOBbIX KPAHOB HEPXABEHOLMX U3 CTamnu
AISI316 (CF8M) DN 8-100 PN 40 pesbba/pessba.
Tun ABRA-BV11 ¢ ISO BepxHuM ¢hnaHuem

YepTex rabaputHbii Wwaposoro kpaHa ABRA-BV11 ¢ ISO BepxHUM dhnaHLem

( pasmepsl B Tabnne Hxe):

18 19 20

17]

ABRA BN

Pabouue cpeabIi v npuMeHeHus.

OCHOBHble TEXHUYECKIUE XapaKTePUCTUKN:

- MakcumanbHoe aaBnexve ans napa 8 6ap

- MakcumanbHas paboyasi Temneparypa 180 °C

- MakcumanbsHo gonycTumas Temnepatypa 200 °C

- 'mapaBnn4eckuii TECT Ha XonoaHo Boae 64 6ap

OCHOBHble 0651acTU NPUMEHEHUS - NPUMEHSIETCS B Ka4eCTBe 3anopHOW
TpyOONpoOBOAHOM apMaTypbl B HUXeCNeayoLWmX CUCTEMAX:

B ntobbix cucTeMax Ha criedylolmx cpefax: Boga, B T.4. TEXHUYECKas), MUTbEBaS,
ceteBad, NoANMTOYMHadA, OUCTUNNUMPOBaHHaa M T.O.; MHOrMe conesble BOAHbIE
pacTBopbl; BofsHOA nap (4o 8 6ap); cxaTbli BO3dyX; HeiTpanbHble rasbl,
MPUPOZAHIN ra3; hpeoHs! (XNafoHbI, XNaaareHThl) - ra3006pa3Hble CINPTbI, YKCYCHast
K1ucnota, WX pacTBopbI; aHTI/I(*)pVI3bI, B T.4. BOAHO-rMUKoneBble, aMMuak;
NepxrnopaTuneH = TeTpaxnopatuneH = M3 ctporo go 120°C - TONbKO KUOKWA;
cnaboarpeccuBHble Cpefbl; CBETMbIE N TEMHble HeTENPOAYKTLI; Npoyne cpeabl;
xonogHoe BopgocHabxeHue (XBC); ropsyee BopocHabxenue (IBC);
TenmnocHabxeHe ¢ NbbIM CTaHAAPTHBIM TENNOHOCUTENEM (BKITKOYas aHTU(PK3bI);
napoBble CUCTEMbI (MapoBble NUHMM, naponpoBogbl) Ao 200°C; KoHgeHcaTHble
JINHAW; TexHonorn4yeckoe BOAOCHaﬁ)KeHI/Ie; rasonposoapl HeVITpaJ'IbeIX "
VHEPTHbIX TA30B, BKMoYasi MPUPOAHbI (HaTyparbHblil) ras; BOLOMOATOTOBKA M
B0A03abop; TPaHCNOPTUPOBKA MUHEPANbHbIX M CUHTETUYECKUX Maces 1 T.A.

YcnoBHoe rpacdhmyeckoe usodpaxeHue
LWapOoBOro KpaHa U3 HepXxaBeloLeil cTanm
Ha YyepTexax u cxemax :

16
e
s

(KXK )

i

\ BapuaHt 1.

15

17
10
2]

—_—

H1

MpaBumbHbIN, HO peakui

<

BapuaHT 2.
3Hak "BeHTunb npoxoaHon".
LLlapoBoit kpaH Tak 0603Ha4aTb HEBEPHO,
HO 0603HaYaloT Tak 4acTo.

>R

BapwanT 3.

3Hak "3apBukka knnHoBast unu LwnbepHas”
LLlapoBoit kpaH Tak 0603Ha4aTh HEBEPHO,
HO 0603HaYaloT TakK YacTo.

K-

BapuaHT 4.

3Hak "3apmBwkka knnHoBast unu LwnbepHas”
LLlapoBoit kpaH Tak 0603Ha4aTb HEBEPHO,
HO 0603HaYaKT TakK YacTo.



labapuTHble pa3mepsl, Bec 1 Kv (Tabnnua) kpaHoB LapoBbix HepxasetoLymx u3 ctanu AlSI316 (CF8M) DN 15-100 PN 40

pe3bba/pesbba craHaapTHble natpybkn. Tun ABRA-BV11 ¢ ISO BepxHum cbnaHuem. Pasmepbl B MM.

DN 8 10 15 20 25 32 40 50 65 80 100
1/ ” 3/8” 1/2" 3/4" 1" 1 1/4" 1 1/2" 2" 2 1/2“ 3" 4"
PN 40
MakcumansHo gonyctumasi Temneparypa 200 °C,
MwuHnmanbHasa Temnepartypa okpyxatowen cpeabl -60 °C,
Kog ToBapa 08 10 15 20 25 32 40 50 65 80 100
ABRA-BV11-
od, MM 8 10 15 20 25 32 38 50 65 80 100
L - ctpoutensHas
[THA , MM 65 65 65 73 80 95 105 125 168 194 250
H1 - cTpoutensHas
BICOTa (OT OCU 75 75 75 79 92 98 110 118 142 154 176
TpyObI) , MM
H, mm 43 43 43 47 57 63 72 80 98 110 132
h, mm 9 9 9 9 11 11 14 14 17 17 17
W - anuHa pykosiTku
LLIBPOBOTO kparia 140 140 | 140 140 170 170 200 200 300 300 300
OT OCY NoBOpOTa, MM
KxK, mm, kBagpat 9x9 9x9 9x9 9x9 11x11 11x11 14x14 14x14 17x17 17x17 17x17
Kv, m3/yac 18,9 47 1 18,9 47 1 66 86,7 150,8 207,4 5844 678,6 1545
Bec, kr /wr. 0,500 0,500 | 0,548 0,755 1,005 1,872 2,015 3.1 53 7,9 14,8
1S05211/5210 FO03/F04 |FO3/F04 |FO3/F04 | FO3/FO4 | FO4/FO5 | FO04/F05 | FO5/F07 | FO5/F07| FO7/F10 | FO7/F10 | FO7/F10
ISOPCD minA/
npucoeauHeHne
Ra/ kco 36/M5x4 |36/M5x4 |36/M5x4 | 36/M5x4 | 42/M5x4 | 42/M5x4 | 50/M6x4 | 50/M6x4 | 70/M8x4 | 70/M8x4 | 70/M8x4
ISO PCD max B/
EFE)M/COGAMHGHMG 42/M5x4 | 42/M5x4| 42/M5x4 | 42/M5x4 | 50/M6x4 | 50/M6x4 | 70/M8x4 | 70/M8x4 [102/M10x4 | 102/M10x4|102/M10x4
Kco
KpyTaimin MOMeHT,
H#M, npy ronHom 7 7 7 7 11 17,6 38,5 55 66 71,5 176
nepenage*
Cneuundmkauus, pasmep 1 KONMYeCTBO AeTanen U Matepuanos WwapoBoro kpaHa ABRA-BV11
¢ ISO BepxHum chnaHuem pe3bba/pesbda
Homep Ha HavmeHoBaHuve Kon-Bo Matepuan
yepTexe
Hepxaetowas ctanb. Grade CF8M = W.-nr.1,4401 = DINX5CrNiMo17-12-2 = BS316S16 =EN 58J =
1 |Natpy6ku 2 | AFNOR Z6CND17.11 = UNI X5CrNiMo1712 = UNE F.3543 = SS2347 = GB 0Cr17Ni11Mo2 =
AISI/SAE 316 = JIS SUS 316 = TOCT03X17H14M2
2 Mpoknagka 2 PTFE (®Toponnact-4, ®-4)
3 Cenno 2 PTFE (®Toponnact-4, ®-4)
4 Lap 1 Hepxasetowas cranb AISI/SAE SS 316
5 Kopnyc 2 Hepxasetowjas cranb AISI/SAE SS 316
6 Bont 4 Hepxaetowas ctanb AISI/SAE SS 304
7 MpyxvHHas Wwaiba 4 Hepxagetowwas ctanb AISI/SAE SS 304 = JIS SUS304 = W.-nr.1.4350 = DIN X5CrNi189 = BS 304S11
= EN 58E = AFNOR Z6CN18.09 = UNI X5CrNi1810 = UNE F.3551 = UNE F.3541 = UNE F.3504 =
SS 2332 = GB OCr18Ni9
8 [anka 4 HepxxaBetowas ctanb AISI/SAE SS 304
9 LLTok 4 Hepxxasetowas ctanb AISI/SAE SS 316
10 YnopHas wanba 1 PTFE (®Toponnact-4, ®-4)+25%C
11 O-konbLo 1 FPM dbTopkay4yk
12 YnnoTHeHve carnbHuka 1 PTFE ($Toponnact-4, -4)
13 OnopHas waiiba 1 PTFE (®Toponnact-4, ®-4)+25%C
14 Kpbilwka canbHuka 1 Hepxxasetowas ctanb AISI/SAE SS 304
15 [nckoBas npy>xuHa 2 Hepxaetowas ctanb AISI/SAE SS 304
16 CarnbHuk 1 Hepxaetowas ctanb AISI/SAE SS 316
17,18 BonTbl v raiku 2,8 | HepxaBetolas ctanb AISI/SAE SS 304
19,21,22 y“opHaﬂ cTonopHasi 1,2,2 HepxaBetoLas ctanb AISI/SAE SS 304

warba. bontbl. [anku

20

PykosaTka

Hepx(aBerou.laﬂ cTanb




[narpamma [laBneHue / Temnepatypa ansa waposoro kpaHa ABRA-BV11c ISO BepxHum hnaHuem pe3bbalpesbba
A

[narpamma onpepfensiet pa6oyyto o6nacTb Ans WApOBOro KpaHa
¢naHueBoro ABRA-BV11 B koopauHaTtax [laBneHue
(B 6apax npubopHoro) / Temnepatypa (° C).

40 —

30 \

2 \
Paboyas obnacrb

10

[aeneHue, 6ap (atm, Kr/kB.cMm)

>,

60 40 -20 O 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220
Temnepartypa, °C

WUHCTpyKumMA no MOHTaXy M aKkcnnyaTauum waposoro kpaHa ABRA-BV11 ¢ ISO BepxHum naHuem pe3bbalpesbba

MoHTax 1 akcnnyarauus.

- K moHTaxy n akcnnyataumm waposoro kpaHa ABRA-BV11 ¢ ISO BepxHuM hnaHuem pesbba/pesbba AonyckatoTes nuua, N3yUmBLLME HACTOSLLYIO JOKYMEHTALMIO 1
NpOLUeALLME MHCTPYKTaX MO COOMIOAEHMIO NpaBU TEXHUKW 6e30MacHoCTY.

- [lo Hayana MoHTaxa HeobxoAMMO NPON3BECTI OCMOTP LapoBoro kpaHa ABRA-BV11 ¢ ISO BepxHum chnaHuem pesbbal/pesbba. Mpy 0OHapyxeHnn NoBpeXaeHuiA,
[eeKTOoB, NOMyYeHHbIX B pe3ynbTaTe HenpaBUibHOI TPAHCIOPTUPOBKW UK XpaHeHNs!, BBOA Lwaposoro kpaHa ABRA-BV11 ¢ ISO BepxHum ¢hnaHuem pessba/pessba B
aKcnnyataumo 6e3 cornacoBaHus ¢ NPOAABLIOM He AOMYCKaeTCs.

Oco6eHHOCTM MOHTaXa LIapoBbIX KPAHOB C ANEKTPONPUBOAOM.

[Mepep ycTaHOBKOI LLIAPOBOTO kpaHa B Tpy6onpoBoa HEOBXOAMMO HACTPOUTL NPUBOS, W 3aABUXKY HA COBMECTHYHO paboTy B COOTBETCTBUM C UHCTPYKLME 3aBoaa-
3rOTOBUTENS 3NEKTPONpUBOAa:

- IPOBEPUTH MOHTaX UMM CMOHTUPOBATb KPaH C 3aABVKKON;

- MpY MOHTaXeE KpaHa C NPMBOAOM B N0GOM NOMNOXEHUM, OTIIMYHOM OT BEPTUKANbHOTO, MPUBOA AOMKEH UMETb COOCTBEHHBIE OMOPbI;

- yCTaHoBKa NpyBOZA Moz, KpaHoM CTPOro He PEKOMEHAYETCS;

- HACTPOUTB KOHLIEBLIE BLIKIOYATENM M OrPAHUYUTENM XOAa L7151 MONOXEHUIA «OTKPLITO» U «3aKPbLITOY;

- IPOM3BECTH HECKOITBKO LIMKITOB MPOBHOTO OTKPLITUS-3aKPbITS KpaHa C MOMOLLbHO PyYHOro fybnepa;

- €CI MM OTKPLITUM OT PY4HOro Aybrnepa KpaH OTKPbIBAETCS-3aKPLIBAETCS HOPMAIbHO, MPOU3BECTY MOLKMHOYEHUE K CETAM NUTAHWS U YNPaBNeHUs! U NPOU3BECTY
HECKOMbKO LMKMOB MPOGHOO OTKPLITUS-3aKPbITUS C MOMOLLbH MIEKTPONPUBOAA. TOMBKO MOCTE BbIMOMHEHNS YKa3aHHbIX OnepaLuii, eCrv KpaH ¢ MPUBOAOM (OYHKLIMOHWPYHOT
HopMarbHO, JOMyCKaeTCst NPUCTYNUTL K MOHTaXY KpaHa Ha Tpybonposoze.

YcnoBusi MoHTaxa.

- MNepen ycTaHOBKOM yaanuTe NNacTUKOBbIE 3arnyLuUKu.

- Mpu ycraroske BV11 ¢ npucoeamHeHnem peabba/pesbba B kayeCTse npuBapHOro kpaHa HeobXxoAMMo nepes ceapkon npeaBapuTenbHo pasobpath kpaH, a nocne Npusapku
natpy6koB k TpyGonpoBoay, Npon3BecTi cOOpKy.

- LlapoBoi kpaH HepsaBeroLwyin Ha TpybonpoBoae ycTaHaBNMBAETCS B II0OOM NPOCTPaHCTBEHHOM NOSIOKEHUN

Ycunua 3ataxkv 60nToB Ana 3pc. WapoBbIX KPaHoB:

DN 8 10 15 20 25 32 40 50 65 80 100
1/4" 3/8" 172" 3/4" 1" 11/4" 11/2" 2" 21/2" 3" 4"

MomeHT
3aTSHKKN Hwm 20 20 30 30 30 45 45 55 55 70 70

YcnoBus akcnnyatauuu:

- B 3aBucumocTy oT kauecTBa paboyeli cpeabl 1 TpeboBaHMIA K yCNIOBUSM SKCnyaTaLy 3allmiLaemMoro 060pyaoBaHms, LLApOBOii KpaH HEpXaBEHLLMIA AOITKEH
no/ABepraTbCsi OCMOTPY , Kak NMPaBuIIO, HE PEXE OAHOTO pasa B rog.

- Bo n3bexanve "npukunanms” BHYTPEHHNX SNEMEHTOB KOHCTPYKLMM kKpaHa criegyeT He pexe OfHOrO pasa B 6 MecsLeB NPOBECTM LMK "MONHOE OTKPbITHE / NOMHOe
3aKpbITUE" KpaHa.

- CneuanbHoro obcnyxuBaHus LIApPOBOTo KpaHa B npoLiecce akennyarayum He Tpebyercs.

YcnoBusi TPaHCNOPTUPOBKM U XPaHEHHUS.

- XpaHeHue 1 TpaHCMOPTUPOBKa JOMKHA OCYLLECTBNATLCA 6e3 yaapHbIX Harpy3ok npu Temnepatype: -60...+65 °C.

- He ponyckaeTtcs nonagaHue nocTOpoHHUX NpeaMEeTOB BHYTPb WM NageHuii lwaposoro kpaHa ABRA-BV11 ¢ ISO BepxHum hnaHuem pesbba/pesbba.

- W3penve (kpaH HepaBetoLLyin) AOMKHO XPaHUTBCS B HE3ArpS3HEHHOM MOMELLEHNM 1 BbiTb 3aLLMLLEHO OT BO3AENCTBIS aTMOCHEPHbIX OCAAKOB.

- Mpu TpaHcnopTHpoBke kopnyc waposoro kpaHa ABRA-BV11 ¢ ISO BepxHum chnaHLem pessbba/pesbba aormkeH ObiTb 3aLLuLLieHbl OT NOBPEXAEHWIA.

BHumanme!

- He npukacaittech k paboTatoLemy U3nennto B CBA3N C TEM, 4TO BO3MOXEH HarpeB NOBEPXHOCTEN.

- MNepep Hayanom TeXHNYECKOro 0BCIyXMBaHWNS UN AEMOHTaXOM YBeaUTeCh, YTO N3AENNE HE HAXOAUTCSA MOJ AABNEHNEM W HE MMEET BbICOKYO TeMNepaTypy.

- He ypansite ¢ waposoro kpaHa ABRA-BV11 ¢ ISO BepxHum dnaHuem pesbba/pessba aprbik ¢ MapkupoBKOW.

[apaHTuiiHbIe 06A3aTeNnbLCTBA.

- [apaHTWiHbINA Cpok Npu cobmnioaeHnn NoTpebuTenem Npasun TPaHCMOPTUPOBKM, XPaHEHWS, MOHTaXa 1 9KCnnyaTauuy ycTaHaBnmBaeTcs 12 MecsiLeB ¢ MOMeHTa BBOAA B
aKcnnyaTauuto, Ho He Bonee 18 MecsiLieB C MOMeHTa npogaxi. PacueTHbIi cpok crnyxbbl 0bopyaosanus 10 neT.

Bce Bonpocel, CBA3aHHbIe C rapaHTUitHbIMK 0653aTensbCTBamMu 0becneynBaeT npeanpusTue-npoaaseL.

BHumaHue! MponssoauTens ocTasnsieT 3a coboil NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHWIA HE BRUSIOLLMX Ha (DYHKLMOHMPOBAHHE U CYLLECTBEHHbIE XapaKTEPUCTVKI NPOJYKLINM.

Mmoo " r.




